
Calendrier des semences
      
 
AUBERGINE Intérieur 8 sem. avant le dernier gel 6 mm 
BETTE À CARDE Extérieur* 3 sem. avant le dernier gel 1-2 cm 
BETTERAVE Extérieur 3 sem. avant le dernier gel 1-2 cm 
BROCOLI Intérieur 8 sem. avant le dernier gel 5 mm 
CAROTTE  Extérieur 3 sem. avant le dernier gel 5 mm 
CÉLERI  Intérieur 8 sem. avant le dernier gel Couvrir à peine 
CERISE DE TERRE Intérieur 8 sem. avant le dernier gel 5 cm 
CHOU  Intérieur** 6 sem. avant le dernier gel 5 mm 
CHOU DE BRUXELLES Intérieur 4 sem. avant le dernier gel 5 mm 
CHOU-FLEUR  Intérieur 4 à 6 sem. avant le dernier gel 5 mm 
CONCOMBRE Intérieur** 2 sem. avant le dernier gel 2,5 cm 
COURGE  Intérieur** 3 sem. avant le dernier gel 2,5 cm 
ÉPINARD  Extérieur 4 sem. avant le dernier gel 1,5 cm 
Haricot nain Extérieur 1 sem. avant le dernier gel 2-3 cm 
LAITUE  Extérieur* 2 sem. avant le dernier gel 5 mm 
MAÏS SUCRÉ Extérieur 1 sem. après le dernier gel 2,5 cm 
MELON Intérieur** 3 sem. avant le dernier gel 1,5 cm 
NAVET Extérieur 2 sem. avant le dernier gel 5 mm 
OIGNON Intérieur 8 sem. avant le dernier gel 5 mm 
PANAIS  Extérieur 2 sem. avant le dernier gel 1,5 cm 
POIREAU Intérieur 8 à 10 sem. avant le dernier gel 5-10 mm 
POIS  Extérieur 2 sem. avant le dernier gel 2,5 cm 
POIVRON/PIMENT Intérieur 9 sem. avant le dernier gel 5 mm 
RADIS Extérieur 2 sem. avant le dernier gel 1,5 cm 
RUTABAGA  Extérieur 2 sem. après le dernier gel 1,5 cm 
TOMATE Intérieur 6 à 8 sem. avant le dernier gel 5 mm 

ANETH  Extérieur** À la date du dernier gel 5 mm 
BASILIC Intérieur 4 sem. avant le dernier gel Ne pas couvrir 
CIBOULETTE  Extérieur** 2 sem. avant le dernier gel 1 mm 
CORIANDRE  Extérieur** Après le dernier gel 5 mm 
LAVANDE  Intérieur 14 sem. avant le dernier gel 1 cm 
MARJOLAINE  Intérieur 6 sem. avant le dernier gel 2 mm 
MÉLISSE  Extérieur** Quand il n’y a plus de risque de gel Ne pas couvrir 
MENTHE  Extérieur** Quand il n’y a plus de risque de gel 1 cm 
ORIGAN  Intérieur* 6 sem. avant le dernier gel Ne pas couvrir 
PERSIL  Intérieur* 6 sem. avant le dernier gel 5 mm 
ROMARIN  Intérieur 6 sem. avant le dernier gel 5 mm 
SARRIETTE D’ÉTÉ  Intérieur*  4 sem. avant le dernier gel Ne pas couvrir 
SAUGE OFFICINALE  Intérieur 8 sem. avant le dernier gel 2 mm 
THYM  Intérieur* 8 sem. avant le dernier gel Ne pas couvrir 

* Peut aussi être semé en pleine terre.  ** Peut aussi être semé à l’intérieur.�s
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